

**EDITAL PROAC EXPRESSO DIRETO Nº 40/2021 - FOMENTO DIRETO A ESPAÇOS CULTURAIS E CRIATIVOS**

**RETIFICAÇÃO**

A SECRETARIA DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA retifica os itens a seguir por motivo de erro formal:

- Item: **3.1 'd'- Parte I** – (Parâmetros Específicos);

**Portanto:**

**ONDE LÊ-SE:**

- d) **Contrapartida:** ação que o proponente deverá realizar em retribuição pelo financiamento de seu projeto com recursos públicos, conforme item 1.1.2.

**LEIA-SE:**

- d) **Contrapartida:** ação que o proponente deverá realizar em retribuição pelo financiamento de seu projeto com recursos públicos, conforme item **1.1.3.**

Unidade de Fomento à Cultura, em 09 de junho de 2021.

**NATÁLIA SILVA CUNHA**  
Coordenadora da Unidade de Fomento à Cultura.